

ЗМІСТ

Ринок Цінних паперів України

ТЕОРІЯ	Катерина Антонюк Інституціональна структура регулювання та розвитку міжнародного туризму	3
	Інна Коновалова Трансформація змісту фіскальної політики: цілі та взаємозв'язки	11
	Дмитро Єфремов Принципи та правила регіональних бюджетно-фінансових відносин в КНР	25
	Вадим Мельник Соціалізація відносин розподілу як основа їх постіндустріальної трансформації	31
МАКРОЕКОНОМІКА	Юрій Уманців, Олександр Міняйло Доходи бюджету в системі економічного регулювання	43
	Олександр Диба, Анна Зміичук, Григорій Мироненко Еволюція валютного ринку в Україні	53
	Марина Штань Активізація інвестиційної діяльності на основі використання спеціальних режимів оподаткування	63
	Ірина Ольшевська Чинники трансміграційних процесів в глобальному середовищі	69
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ	Катерина Левченко Глобальні стандарти результативності інвестування	75
БАНКІВСЬКІ ОПЕРАЦІЇ	Альона Суторміна Міжнародні резерви НБУ: оцінка ефективності та оптимальності	83
ФІНАНСОВІ ІНСТИТУТИ	Сергій Бірюк Глобалізація та питання захисту прав споживачів фінансових послуг	95
	Зейналов Закир Гаджи оглы Лизинг в Азербайджане: теоретические предпосылки и реальная практика	101
	Антон Постний Інвестування пенсійних активів: проблеми захисту прав учасників НПФ	111
ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ	Євгенія Поліщук, Володимир Крук, Альона Воронікіна Застосування дискретних часових моделей у формуванні інвестиційного портфелю	117
	Олександр Бец Економічні та соціальні ефекти державного боргу	125

Співзасновники:

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку,
ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»,
Український інститут розвитку фондового ринку

Видавець:

Український інститут розвитку фондового ринку

Науковий, виробничо-практичний журнал
Виходить 1 раз на місяць

Згідно з постановою президії Вищої атестаційної комісії України від 14 квітня 2010 р. №1-05/3 журнал внесено до переліку наукових фахових видань України, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук

Адреса редакції:

03680, м. Київ-57, проспект Перемоги, 54/1.
Тел/факс: (+ 38 044) 456 4329.
E-mail: magazine.usmdi.org
Передплатний індекс: 40575
Реєстраційне свідоцтво: КВ 19211-9011Р
від 08.08.12 р.

Головний редактор Д.Лук'яненко

Редакційна колегія:

О.Гаманкова, д.е.н.; Д.Леонов, к.е.н.;
Д.Лук'яненко, д.е.н.; О.Мозговий, д.е.н.;
М.Назарчук, к.е.н.; В.Опарін, д.е.н.;
Є.Панченко, д.е.н.; Б.Стеценко, к.е.н.;
В.Суторміна, д.е.н.; О.Тарасенко, к.е.н.;
В.Федосов, д.е.н.;

Голова редакційної ради Д.Тевелєв

Члени редакційної ради:

А.Амелін, Є.Воропась, Д.Лук'яненко,
О.Мозговий, М.Назарчук,
О.Петрашко, О.Тарасенко

Редакція:

Заступник головного редактора Д.Леонов
Відповідальний секретар Б.Стеценко
Коректор Ю.Артем'єва
Комп'ютерна верстка А.Дубасов
Художник обкладинки А.Дубасов

Рекомендовано до друку на засіданні
Вченої ради Київського національного
економічного університету
імені Вадима Гетьмана
Протокол № 3 від 23.10.2014 р.

© «Ринок цінних паперів України», 2014
Повне або часткове відтворення в пресі
або розповсюдження іншими способами матеріалів
журналу без згоди видавця заборонено.
Передрук і переклади дозволяються лише
за згодою редакції. У разі передруку посилання
на «Ринок цінних паперів України» обов'язкове.
Редакція може не поділяти точки зору авторів
статей і не відповідає за фактичні помилки,
яких вони припускаються.
Відповідальність за достовірність інформації
та реклами несуть автори та рекламодавці.
Рукописи не повертаються. Редакція залишає
за собою право редагувати матеріали.
Листування з читачами – тільки на сторінках журналу.

Здано до друку 30.10.2014 р.
Формат 84x108/16. Папір офсетний № 1.
Друк офсетний. Ум. друк. арк. 22,9. Друк. арк. 23,0.
Умовн. фарбо-відб. 16,2. Наклад 300 пр.
Номер замовлення 9-10/2014.
Надруковано в друкарні
ТОВ «Інтерконтиненталь-Україна». Ціна договірна